Пробная категория
1. Версия данного шаблона – 3.5.1. Он предназначен для создания вопросов с картинками в формате GIFT (рисунки кодируются в тексте вопроса в формате base64) и Moodle XML для Moodle 2.6+
Описание выглядит как вопрос, на который не нужно отвечать.

У описания также может быть комментарий.

Пробная категория/Вопросы на верные и ложные утверждения
2. [image: image1.jpg]



Первым космонавтом был Юрий Алексеевич Гагарин.

Этот и следующий вопрос будут помещены в категорию «Пробная категория», подкатегория «Вопросы на верные и ложные утверждения». Для указания подкатегорий разделяйте их косой чертой. Вопросы, находящиеся до выбора категории поместятся в категорию, выбранную при импорте.

· Данный текст игнорируется, используется только комментарий к нему.
Вы абсолютно правы!
· Данный текст игнорируется, используется только комментарий к нему.
Вы неправы. 12 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком в мировой истории, совершившим полёт в космическое пространство. Ракета-носитель «Восток» с кораблём «Восток», на борту которого находился Гагарин, была запущена с космодрома Байконур. После 108 минут пребывания в космосе Гагарин успешно приземлился в Саратовской области, неподалёку от города Энгельса. Начиная с 12 апреля 1962 года день полёта Гагарина в космос был объявлен праздником – Днём космонавтики.

3.  Берлин – столица моды.

Это неверное утверждение

4. Формула этилового спирта C2H5OH?
[image: image2.jpg]



5. После зимы идет лето?
Пробная категория/Вопросы на сопоставление
6. Укажите столицы стран

Комментарий можно добавить и к вопросу. В вопросе на сопоставление ответов может быть больше чем утверждений
Америка

Вашингтон

Германия

Берлин

Россия

Москва

Франция

Париж

Вена

7. Укажите российских императоров в порядке их появления на престоле. [no_shuffle]
Внимание, в вопросе на сопоставление может быть дан только общий комментарий к вопросу.

1

Петр II

2

Иван VI

3

Николай I

4

Александр III
8. Сопоставьте символы и названия химических элементов

H
Водород

O
Кислород

Si
Кремний

U
Уран

Нептуний

Плутоний

Пробная категория/Числовые вопросы

9. Укажите наименьшее простое число

· 2

· Текст неверного ответа в числовом вопросе игнорируется. Используется только комментарий к нему

Данный комментарий будет отображаться при любом неверном ответе на числовой вопрос
10. Сколько будет 2+2*2?
Комментарий к числовому вопросу.

· 100%6

· 30%6:2

Такая запись означает любое число от 4 до 8. По стандарту следует записывать это через двоеточие (6:2). Еще один способ записи такой: 4..8. Обратите внимание, что Moodle проверяет ответы в порядке их следования, поэтому наиболее правильный ответ должен находиться раньше остальных

11. Чему равен 
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· 0

12. По скольким ступеням диссоциирует серная кислота
Диссоциация серной кислоты может быть записана следующими уравнениями:
[image: image4.wmf].

;

2

4

4

4

4

2

-

+

-

-

+

+

«

+

=

SO

H

HSO

HSO

H

SO

H


· 100%1

· 50%2
Несмотря на то, что серная кислота является сильным электролитом, диссоциация протекает в основном только по первой ступени.
Пробная категория/Вопросы на короткий ответ
13. ::Название системы:: Как называется система, для которой вы сейчас создаете тестовые вопросы?

Вы можете указать краткое название вопроса между двойными двоеточиями. Названием также может быть фрагмент самого вопроса, заключите его между ;; и :: чтобы этот фрагмент остался в тексте вопроса
· Moodle

Верно. Это официальное название системы

· Моодус

Верно. Это название используют некоторые русскоязычные пользователи
14. Напишите название процесса взаимодействия солей слабых электролитов с водой.

· Гидролиз
Пробная категория/Вопросы с единичным или множественным выбором
15. Выберите время года, в котором Солнце находится ближе всего к горизонту:

Допустимо следующее форматирование: выделение полужирным, курсивом, подчеркиванием, верхний и нижний индекс или их сочетание.
· лето

· осень

· зима

· весна

16. Укажите флаг Хорватии:

Вставляя рисунок, всегда выбирайте для него положение «в тексте».
· [image: image5.png]



· [image: image6.png]
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· [image: image8.png]



17. Выберите из списка млекопитающих:

В этом вопросе студент должен выбрать сразу несколько вариантов ответов. Это становится возможным, если все правильные ответы имеют вес менее 100%

· 30%лошадь

· -50%варан

· 70%кит

· -50%филин
18. Укажите все возможные продукты гидролиза сульфита натрия.

· -50%NaOH
· 50%HSO3–
· 50%H2SO3
· -50%SO32–
19. Укажите формулу сохранения массы и энергии:

· E = mc2 

Простые формулы могут состоять из текста, верхних и нижних индексов

· 
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Формулы, набранные с помощью формульного редактора, превратятся в картинки, и их будет очень трудно редактировать

· \( F = \gamma \frac{{m_1  \cdot m_2 }}{{r^2 }} \)
Формулы в формате TeX легко поддаются редактированию. Редактор MathType умеет конвертировать формулы в этот формат, кроме того, их можно создавать с помощью бесплатных редакторов, таких как TeXaide (аналог Equation для формата TeX)
Пробная категория/Вопросы с пропуском
20. Великий русский поэт Александр Сергеевич Пушкин написал сказку «Руслан и Людмила»

21. London is the capital of Great Britain.
Пробная категория/Эссе
22. Напишите очерк на тему: «Образ Наташи Ростовой в романе «Война и Мир»
23. Охарактеризуйте свойства элементов первой группы[file].
Комментарий для эссе. Показывается после ответа на эссе. Служебное слово [file] позволяет студенту прикреплять 1 вложение.
· Информация для оценивающих.

· Шаблон отзыва.
Пробная категория/Вопросы с HTML разметкой
24. ::Вопрос 1:: Какие теги должны присутствовать в html-документе обязательно?
· 25%<html>... </html>
Данные теги пишутся в начале и конце Web страницы, объясняя браузеру, что эта страница есть HTML файл

· 25%<head>...</head>
Между данными тегами находятся теги со служебной информацией

· 25%<title>...</title>
То, что написано между тегами <title>...</title>, отображается как название страницы в адресной строке браузера

· 25%<body>...</body>

Между данными тегами располагается то, что должно быть отображено браузером на Web-странице

· -25%<b>...</b>
Данный тег не является обязательным и служит для выделения текста полужирным.
· -25%<i>...</i>
Данный тег не является обязательным и служит для выделения текста курсивом.

25. ::Вопрос 2:: Посмотрите видеофрагмент об амфотерных свойствах гидроксида алюминия и сформулируйте понятие амфотерности.
\<iframe width="420" height="315" src="https://www.youtube.com/embed/wgUZAiAR5Ck" frameborder="0" allowfullscreen\>\</iframe\>

26. ::Вопрос 3:: Видео в предыдущем вопросе вставлено с использованием следующего кода:
\<iframe width="420" height="315" src="https://www.youtube.com/embed/wgUZAiAR5Ck" frameborder="0" allowfullscreen\>\</iframe\>
Для экранировки символов < и > используйте \<b\>обратный слеш \ \</b\>, например \\<html\\>.
27. ::Вопрос 4:: В таблице приведены окислительно-восстановительные потенциалы. Каким образом изменяются окислительные и восстановительные свойства?
\<table border=1\>\<tr\>\<td colspan=1 rowspan=1\>ОВС\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Е0, B\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>ОВС\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Е0, B\</td\>\</tr\>\<tr\>\<td colspan=1 rowspan=1\>F2/2F-\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>+2,28\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>2H+/H2\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>0\</td\>\</tr\>\<tr\>\<td colspan=1 rowspan=1\>MnO4-/Mn2+\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>+1,51\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>S0/H2S\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>-0,14\</td\>\</tr\>\<tr\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Cl2/2Cl-\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>+1,36\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Fe2+/Fe\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>-0,47\</td\>\</tr\>\<tr\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Fe3+/Fe2+\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>+0,77\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Zn2+/Zn\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>-0,76\</td\>\</tr\>\<tr\>\<td colspan=1 rowspan=1\>I2/2I-\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>+0,54\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Al3+/Al\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>-1,66\</td\>\</tr\>\<tr\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Sn4+/Sn2+\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>+0,15\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>Mg2+/Mg\</td\>\<td colspan=1 rowspan=1\>-2,07\</td\>\</tr\>\</table\>

· -50%Окислитеные свойства не изменяются

· -50%Восстановительные свойства не изменяются

· 50%Окислитеные свойтсва увеличиваются с увеличением стандартного потенциала (от магния до фтора)

· 50%Восстановительные свойства увеличиваются с уменьшением стандартного потенциала (от фтора до магния)

· -50%Окислитеные свойтсва увеличиваются с уменьшением стандартного потенциала (от фтора до магния)

· -50%Восстановительные свойства увеличиваются с увеличением стандартного потенциала (от магния до фтора)

28. ::Вопрос 5:: Не экранированная таблица выглядит следующим образом:
<table border=1><tr><td colspan=1 rowspan=1>ОВС</td><td colspan=1 rowspan=1>Е0, B</td><td colspan=1 rowspan=1>ОВС</td><td colspan=1 rowspan=1>Е0, B</td></tr><tr><td colspan=1 rowspan=1>F2/2F-</td><td colspan=1 rowspan=1>+2,28</td><td colspan=1 rowspan=1>2H+/H2</td><td colspan=1 rowspan=1>0</td></tr><tr><td colspan=1 rowspan=1>MnO4-/Mn2+</td><td colspan=1 rowspan=1>+1,51</td><td colspan=1 rowspan=1>S0/H2S</td><td colspan=1 rowspan=1>-0,14</td></tr><tr><td colspan=1 rowspan=1>Cl2/2Cl-</td><td colspan=1 rowspan=1>+1,36</td><td colspan=1 rowspan=1>Fe2+/Fe</td><td colspan=1 rowspan=1>-0,47</td></tr><tr><td colspan=1 rowspan=1>Fe3+/Fe2+</td><td colspan=1 rowspan=1>+0,77</td><td colspan=1 rowspan=1>Zn2+/Zn</td><td colspan=1 rowspan=1>-0,76</td></tr><tr><td colspan=1 rowspan=1>I2/2I-</td><td colspan=1 rowspan=1>+0,54</td><td colspan=1 rowspan=1>Al3+/Al</td><td colspan=1 rowspan=1>-1,66</td></tr><tr><td colspan=1 rowspan=1>Sn4+/Sn2+</td><td colspan=1 rowspan=1>+0,15</td><td colspan=1 rowspan=1>Mg2+/Mg</td><td colspan=1 rowspan=1>-2,07</td></tr></table>
29. ;;Тестовый вопрос:: для Эссе (название вопроса в тексте).
[image: image10.png]


  [image: image11.png]


  [image: image12.png]


  [image: image13.png]


  [image: image14.png]



Напишите здесь комментарий.
[image: image15.png]



30. ::Название вопроса:: для Эссе (название вопроса отдельно).
31. Вопрос с одним правильным ответом, перемешиванием вариантов и весом 2 балла. [shuffle][2]

Напишите здесь комментарий.
· Верный вариант 1

· Неверный вариант 1
· Неверный вариант 2
32. Вопрос с одним правильным ответом, с запретом на перемешивание и весом 5 баллов. [no_shuffle][5]

· Верный вариант 1

· Неверный вариант 1
· Неверный вариант 2
33. Напишите здесь вопрос с коротким ответом в открытой форме.[10]
Вам необходимо указать хотя бы один возможный ответ. Символ «*» можно использовать в качестве шаблона, соответствующего любым символам. Первый подходящий ответ будет использоваться для определения оценки и отзыва.

· %100%Ответ 1

Комментарий к варианту 1.

· %80%Отве*
Комментарий к варианту 2.

· %10%Ответ 3

Комментарий к варианту 3
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